	1. Które warstwy modelu ISO/OSI obsługują pracę kart sieciowych np. standardu Ethernet i jakie funkcje są realizowane przez poszczególne warstwy?

2. Wyjaśnij zasady konstrukcji i działania dekoderów detekcyjnych kodów liniowych.

3. Wyznaczyć macierze generującą i kontrolną dla kodu liniowego o minimalnej odległości (=8   i m=2.

4. Dany jest wielomian generujący kodu o (=3 oraz n=7    g(x) = x3 + x +1. Dla odpowiadającego mu kodu o (=4 wyznaczyć reakcję dekodera korekcyjnego jeżeli w czasie transmisji powstał błąd e(x) = x3 + x2 +1.

5. Wyjaśnić wpływ zwiększania zdolności korekcyjnych kodu w kanale podstawowym przy zachowaniu stałej minimalnej odległości na szybkość transmisji danych w systemie z decyzyjnym sprzężeniem zwrotnym.
	1. Które warstwy modelu ISO/OSI obsługują pracę koncentratorów sieciowych np. standardu Ethernet i jakie funkcje są realizowane przez poszczególne warstwy?

2. Wyjaśnij zasady konstrukcji i działania dekoderów detekcyjnych kodów nadmiarowych.

3. Wyznaczyć macierze generującą i kontrolną dla kodu liniowego o minimalnej odległości (=10  i m=2.

4. Dany jest wielomian generujący kodu o (=3 oraz n=7    g(x) = x3 + x2 +1. Dla odpowiadającego mu kodu o (=4 wyznaczyć reakcję dekodera korekcyjnego jeżeli w czasie transmisji powstał błąd e(x) = x2 + x +1.

5. Wyjaśnić wpływ zwiększania zdolności korekcyjnych kodu w kanale podstawowym przy zachowaniu stałej minimalnej odległości na ilość wymazywanych informacji w systemie z decyzyjnym sprzężeniem zwrotnym.


